

9 ИЮЛ 1981

«СОВЕТСКОЕ ЧУВАШИЯ»
Г. ЧЕБОКСАРЫ

~~Чувашский музыкальный театр~~

ЧУВАШСКИЕ АРТИСТЫ В САРАНСКЕ

Большим концертом завершил свои гастроли в Курске Чувашский музыкальный театр. 56 представлений и концертов (из них 20 для сельских зрителей области), на которых побывало свыше 40 тысяч человек, множество творческих встреч на заводах и фабриках, в колхозах и совхозах, домах отдыха и парках культуры — таковы итоги выступлений на курской земле. За успешную работу по культурному обслуживанию трудящихся коллектив театра награжден Почетной грамотой Курского горкома КПСС и исполкома горсовета народных депутатов.

Теперь гастроли театра идут в Саранске. Они открылись во Дворце культуры профсоюзов. Чувашских артистов тепло приветствовал заместитель министра культуры Мордовской АССР Ю. Ф. Юшкин. Затем гости

показали свой лучший спектакль — оперу Н. А. Римского-Корсакова «Царская невеста». Главные партии исполнили заслуженные артисты Чувашской АССР А. Ковалев, З. Андреева, М. Басяев, В. Васильев, артисты М. Мурзакова и А. Кянюка. В партии Григория Грязного выступил В. Ермаков — солист Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Дирижировал главный дирижер театра заслуженный деятель искусств Чувашской АССР и заслуженный артист Татарской АССР В. Вожоров. На открытии гастролей Чувашского музыкального театра присутствовали первый секретарь Мордовского обкома КПСС А. И. Березин и председатель Президиума Верховного Совета Мордовской АССР А. О. Пиксаев.

В. ГРИГОРЬЕВ.